



Приходит мама за ребёнком в сад. Смотрит — дети в песочнице сидят с телефонами, а воспитательница на скамейке спит.
— Что ж вы спите?! У вас же все дети разбегутся!
— Да куда они денутся, у нас Wi-Fi только в пределах песочницы.

Вовочка опоздал в школу, сломя голову влетает в класс и бежит к своему месту. Учительница, строго:
— Вовочка! Сейчас же выйди из класса и зайди снова как положено!
— Не школа, а «Виндоуз» какой-то...

Юные пользователи Интернета в шоке: они неожиданно узнали, что лайки — это собаки!

Эксклюзивная программа специально для любителей прогулять школу: приглашаем вас посетить наши курсы эффективного повышения температуры и художественного кашля!

Анекдоты прислал в редакцию наш читатель Вася из Санкт-Петербурга.



ЭКСПЕРИМЕНТ для юных учёных

ТАНЕЦ КРАСОК

ТЕБЕ ПОНАДОБИТСЯ:

- цельное молоко,
- пищевые красители,
- жидкое моющее средство,
- ватная палочка,
- тарелка.

Налей молоко в тарелку и добавь несколько капель красителя.



Окуни ватную палочку в моющее средство.



Коснись палочкой центра тарелки. Молоко начнёт двигаться, а краски — «танцевать»!



ПОЧЕМУ ТАК ПРОИСХОДИТ

Моющее средство вступает в химическую реакцию с молекулами жира в молоке и заставляет их двигаться. Поэтому для опыта не подходит обезжиренное молоко.